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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 99ª (nonagésima nona) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 2º (segundo) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos dezessete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, às dezenove horas e quinze minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizetti da Cunha - Piruca. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Posteriormente, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. O Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, suscitando “pela ordem”, advertiu sobre a falta de quórum para prosseguimento da sessão, dada a ausência de alguns vereadores. Nesse sentido, a leitura da ata da reunião anterior foi interrompida por instantes e somente retomada após restabelecido o quórum. Finda a leitura da ata, foi feita a chamada dos edis Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. Ato contínuo, a ata foi aprovada pelos vereadores presentes, ressalvada a ausência dos edis Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes no momento da aprovação da referida ata. Na sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se ao expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Ofícios nos 1180, 1208, 1210, 1212, 1214, 1215, 1216, 1220, 1222, 1227, 1228, 1229, 1231,1233 e 1234 enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofícios nº 095 e 096/2018 enviados pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 222/2018 enviado pelo Instituto de Previdência dos Servidores Públicos Municipais de Formiga – PREVIFOR; Ofício nº 492/2018 enviado Ministério Público do Estado de Minas Gerais - 1ª Promotoria de Justiça da Comarca de Formiga;  Ofício nº 139/2018-Sect enviado pelo 1º Ten. BM Mateus Campos Cunha – Comandante do 5º Pelotão de Bombeiros Militar de Minas Gerais – Formiga. Suscitando “questão de ordem”, o Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto na qualidade de coautor do Projeto de Resolução nº 007/2018, em pauta para votação na presente sessão, informou que foi orientado pelos membros da Comissão de Constituição, Justiça e Redação que a referida propositura está em conflito com disposições da Lei Orgânica, sugerindo assim aos demais autores a retirada da proposição e sua reapresentação em fevereiro de 2019. Manifestando-se sobre o assunto, o Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Membro da Comissão de Constituição, Justiça e Redação assegurou que não houve essa orientação de sua parte para a retirada do projeto, salientando que o mesmo não é ilegal. O Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca afirmou que o vereador interessado deveria encaminhar por escrito o pedido de retirada ou de adiamento de votação do Projeto de Resolução nº 007/2018. Também se manifestaram sobre o assunto os Vereadores Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, ambos favoráveis à votação do Projeto de Resolução nº 007/2018 na presente sessão. Também suscitando “questão de ordem”, o Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, reforçando a necessidade de se analisar todos os aspectos do projeto, inclusive em consulta perante o Tribunal de Contas do Estado, solicitou a apreciação dos demais projetos até a feitura de seu requerimento, por escrito, do pedido de adiamento de votação do Projeto de Resolução nº 007/2018. Submetido ao plenário, restou aprovada a solicitação do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e dessa forma, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca salientou que até que o requerimento contendo o pedido de adiamento fosse confeccionado e encaminhado ao plenário, passar-se-ia primeiramente à apreciação dos demais projetos previstos em pauta (Projetos de Lei nº 247, 248 e 252/2018) e por derradeiro, o Projeto de Resolução nº 007/2018. Após, suscitando “questão de ordem” o Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha solicitou autorização ao Presidente da Mesa Diretora para que sua fala no momento de discussão do Projeto de Lei nº 247/2018 fosse acompanhada pela intérprete de libras, devidamente posicionada ao lado do referido edil. Portanto, prosseguindo os trabalhos, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos de lei: Projeto de Lei nº 247/2018, que assegura às pessoas com deficiência auditiva o direito a atendimento por servidor capacitado em Língua Brasileira de Sinais – LIBRAS, nos órgãos e entidades da Administração Pública Direta e Indireta do Município de Formiga – MG, e dá outras providências, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes; Projeto de Lei nº 248/2018, que autoriza a Procuradoria Municipal a firmar, em nome do Município de Formiga, acordo judicial nos autos do processo 0261.18.010276-4, em tramitação na 2ª Vara Cível da Comarca de Formiga-MG, que consistirá no pagamento do valor de R$ 44.622,50 (quarenta e quatro mil, seiscentos e vinte e dois reais e cinquenta centavos) à empresa Dico Participações e Empreendimentos Imobiliários Ltda., que se refere às prestações oriundas do contrato nº 13/2015, proveniente do Processo Licitatório nº 037/2018 – Dispensa nº 005/2015, cujo objeto se refere à locação de imóvel localizado à Rua Governador Benedito Valadares, nº 304, Centro, Formiga/MG, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Posteriormente, foi levado à primeira discussão e votação o Projeto de Lei nº 252/2018, que reconhece de utilidade pública o Instituto Fumaça – IF e dá outras providências, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Dando continuidade à sessão, o Secretário da Mesa Diretora mediante solicitação do Presidente, procedeu à leitura do Requerimento nº 125/2018, no qual o Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, requer nos termos do art. 239 do Regimento Interno, o adiamento de discussão, pelo prazo de 7 (sete) dias, do Projeto de Resolução nº 007/2018. Submetido à votação pelo plenário, o Requerimento nº125/2018 foi rejeitado por 7 (sete) votos contrários (Vereadores Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria – Wilse Marques) e 2 (dois) favoráveis (Vereadores Mauro César Alves de Sousa e Flávio Santos do Couto – Flávio Couto). Deste modo, foi levado à primeira discussão e votação o Projeto de Resolução nº 7/2018, que altera a Resolução nº 299/2007, que contém o Regimento Interno da Câmara Municipal de Formiga, de modo a prever motivos justos para efeito de justificativa de faltas dos Vereadores às reuniões desta Casa Legislativa, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes; no tocante à Emenda Aditiva nº 001/2018 apresentada pelo Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, a mesma foi rejeitada por 8 (oito) votos contrários (Vereadores Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria – Wilse Marques) e 1 (um) voto favorável (Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César). Em continuidade à reunião, foram aprovados pelos edis os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira,  Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca e dos edis membros da atual Mesa Diretora. Prosseguindo a sessão e atendendo solicitação da Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, o Secretário Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes efetuou a leitura dos Relatórios de Atividades do ano de 2018 da Secretaria Geral e do Serviço de Assistência Judiciária da Câmara Municipal de Formiga, bem como do Relatório da Gestão Orçamentária e Financeira elaborado pela Controladoria do Legislativo. Posteriormente, foi colocada a palavra livre, tendo se manifestado os Vereadores José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Por derradeiro, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca convidou os demais edis para o descerramento de sua foto e da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques na Galeria de Ex-Presidentes desta Casa Legislativa, registrando a Presidência dos anos de 2017 e 2018. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final. Dos trabalhos, o Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos dezessete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito.
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